[Tonck n obpaboTka
9N1IEMEHTOB MaccuBa




[loBTOpEHME

| oL 1, 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8

afij | 3| 3| 4] 2| 3| 3| 4| 5| 4

1) Kakoe nmst uUMeeT maccuB?
2) CKONbKO B HEM 3/TEMEHTOB?
3) Kakon nepemeHHON 0603Ha4YeH UHAOEKC

arnemeHTa?
4) a|2] = ? al?] =5




[lporpamma

Bonpochl

a=[5,3,4,2,3,3,4,5,4,3]
k =0
for 1 in range(10):
if a[i]==5:
k =k + 1
print(k)

1) CKONIbKO 371 MEHTOB B MaccuBe?

2) Kakoe nmsa nmeet maccms?

3) B KakoM CTpPOKe YKa3aHO Ha4ano
UMKna?

4) CKONbKO pa3 BbINOAHUTCA UUKAN?

5) Kakne cTpokun nporpammeol byayT
NOBTOPATHLCA B UUKE?

6) dn1emMeHTbl C KaKMM CBOMCTBOM
OoTOUpPalTCA B Maccmuae?

7) YTo BblUUCAAET AaHHAA Nporpamma’?
8) CKonbKo umncen byaet BbiBEAEHO Ha
3KpaH?




[lporpamma

Bonpochol

a=[40,9,14,18,37]
s =0
for i in range(5):
if a[i]%3==0:
s = s + al[i]
print(s)

DBonoyka

1) CKONbKo 3ieMeHTOB B MaccmuBe?

2) CKo/IbKO pa3 BbINOMIHUTCA UUKA?

3) dnemMeHTbl C KaKMM CBOMUCTBOM
oTOUpalTCA B MaccmuBe?

4) Y1o BblUMCASIET AQHHAA NpPOrpamma’?
5) CKonbKo uuncen byaet BbiBEAEHO Ha
3KpaH?




UTto OyaeT BbIBEAEHO HA 3KpaH?

a=[3,5,10,4,7]

print(a)

for i in range(len(a)):
print (a[i],end=" ")

W0 I R WU R W




UTto OyaeT BbIBEAEHO HA 3KpaH?

a=[3,5,10,4,7]

print(a)

for i in range(len(a)):
print (a[i],end=" ")
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OBonoyka -

>>>

[3, 5, 10, 4, 7]
3 5 10 4 7




UTOo penaet gaHHaga nporpamma?

a=[3,5,10,4,7]
print(a)
for i in range(5):
if a[i]%2!=0:
a[i]=a[i]**2
print (a)
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Bo3BeaeHne B kBagpaT HEYETHbIX
9JIEMEHTOB MaccuBa
a=[3,5,10,4,7]
print(a)
for 1 in range(5):

if a[i]%2!=0:

a[i]=a[i]**2

print (a)
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OBonoyka - |

>

[3, 5, 10, 4, 7]
(2, 25, 10, 4, 49]



Cnocobbl BBOAA
9NIEMEHTOB
B MacCcuB



1 cnocob. 3anonHeHne maccmsa OANHAKOBbLIMU YUCIIaMW.

a=[0]*10
print(a)

a=[5]*7
print(a)




2 cnocob. BblaerneHne namMaTy noa MaccuB 1 BBOL,
9N1EMEHTOB C KnaBuaTypbl.

a=[0]*5

for i in range(len(a)):
a[i]=int(input())

print(a)
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3 cnocob. BbipeneHne namaTu nog MaccuB U BBOO B HErO
CclyYauHbIX Yncen

a=[0]*10
from random import randint
for i in range(len(a)):

al[i]=randint(e, 99)
print(a)

CBonoyka

>>2
[82, 3, 76, 8%, 75, 78, 18, 56, 47, 79]

N3 mogyna random nogknoyaem doyHKuuo randint

B MaccuB BBOOATCA criydanHble uenble Ymicra ot 0 go 99
(Npu KaXkgoMm 3anycke nporpaMmmbl — pasHble)



BbinonHUTE caMoCTOATENIbHO

Maccus a cogepxut 10 cnyyYyanHbIX LenbiX
yucen ot 20 oo 50.

1) Bce YeTHbIe 3nemMeHThbl yBENNYUTDL B 2
pasa. BbiBeCTn Ha 3KpaH HavanbHbIN U
KOHEYHbLIN MaccuB.

2) Onpenenntb KonnyecTtBo (k) anemMeHTOoB
MacCuBa, KOTopble KpaTHbl 3. BbIBECTU Ha
9KpaH HavanbHbIN MaccuB U 3Ha4YeHune K.

Kaxgyo nporpamMmmy 3anyCcTuTb HECKOJIBLKO
pa3s, YTOObl NBMEHUTbL CIly4YanHble Yncna




[lomaluHee 3agaHue

[ToarotoBUTLCA K CAMOCTOATENbHOW pabdoTe

«l'lonck n obpaboTka arnemMeHTOB Maccuea»



